
Nova Lima, 07/07/2022

Ata da 141ª (centésima quadragésima primeira) reunião ordinária do COMAD

Participantes: Adinam Soares: representante do Conselho Tutelar – Sede; Aloísio Vimieiro:

representante da Associação Comercial de Nova Lima (ACENL); Ana Cardoso: representante titular

da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; Anali Ferreira: representante da Secretaria Municipal

de Saúde (SEMSA); Celestino da Silva: representante da Secretaria Municipal de Esporte e Lazer

(SEMEL); Janaína Santos: representante suplente da Secretaria Municipal de Educação (SEMED);

Miriam Santos: representante do Sindicato dos Professores do Estado de Minas Gerais (SINPRO);

Rachel Pimentel: representante titular da Secretaria Municipal de Educação (SEMED); Simone

Lopes: representante suplente da Coordenadoria de Políticas sobre Drogas; Valdimar Alves:

representante suplente do Circo de Todo Mundo; Vera Anastácio: representante titular do Circo de

Todo Mundo; Thaís Souza: representante do Coletivo Cultural Joga, Idalina!. A reunião geral/ordinária

do COMAD ocorreu de modo online, por meio da plataforma digital Google Meet. Iniciou-se a 141ª

reunião ordinária do COMADNL, primeira chamada às 14:00 e segunda chamada às 14:15.

Ausências justificadas e aprovadas: A conselheira Sofia Lana (representante do Timbuctu –

Coletivo Negro de Nova Lima) justificou a ausência sob o argumento de que estava com problemas de

saúde. E o conselheiro Vandeir Barbosa justificou sua ausência sob o argumento de que estava em

serviço externo no momento da reunião. Leitura da ata anterior: foi realizada a leitura da ata da

140ª reunião realizada em 02/06/2022 que foi aprovada. Propostas de atividade do Conselho para

o Dia Nacional de Combate ao Fumo (dia 29 de Agosto): Ana: pontuou que a data é relevante

para política sobre drogas principalmente em relação ao acolhimento, divulgação de informações e

tratamento. Relembrou que o conselheiro Aloísio trouxe uma demanda ao conselho de que as

escolas gostariam que o COMAD realizasse ações nas escolas. E sugeriu que seja realizada

atividade de prevenção e sensibilização sobre o fumo voltada aos jovens nas escolas. Disse que,

conforme explicado pela palestrante Evelyn (que participou da live do dia 31 de Maio) e reforçado

pela Anvisa em decisão recente, os cigarros eletrônicos têm venda proibida no país pois não tem

estudos suficientes sobre a composição e riscos do uso. Falou que os cigarros eletrônicos

costumam ser populares entre os jovens. Thaís: sugeriu que o conselho realize a exibição de filme

sobre a história do Consultório de Rua em Belo Horizonte. Ressaltou que já está em articulação com

Ártemis, uma das pessoas responsáveis pela execução do filme. Disse que deseja que o filme seja

exibido na Praça Bernardino de Lima. Informou que o dia 29 de agosto será uma segunda-feira e

sugeriu que o filme fosse exibido após às 18h para facilitar a participação da população que

trabalha. Os conselheiros presentes concordaram com a criação de grupo de trabalho específico
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para desenvolver a logística e dividir tarefas para que o evento em referência ao Dia Nacional de

Combate ao Fumo possa acontecer. Informes: superado o ponto de pauta sem manifestações,

Thaís: falou sobre atuação do conselho nas escolas. Disse que seria importante o conselho pensar

em uma ação nas escolas. Simone: questionou se seria competência da Comissão de Políticas

Públicas propor essas ações nas escolas. Celestino: disse que seria importante o conselho se

organizar para atingir o maior número possível de escolas. Sugeriu que as ações ocorram na

primeira e última semana de cada mês. Rachel: perguntou por que as reuniões do conselho são

on-line e sugeriu o retorno ao modo presencial. Thaís: disse que devido a decretação da pandemia,

as reuniões passaram a ocorrer de modo virtual. Ana: explicou que foi votado no início do ano,

durante reunião plenária, a manutenção das reuniões de forma virtual mas que isso não impede que

a questão seja revista pelo conselho em nova votação. Miriam: disse que estamos em momento de

alta no número de casos da Covid. Se manifestou pela manutenção dos encontros virtuais. Pontuou

que havendo o retorno das reuniões presenciais, preservadas as medidas de segurança, estará

presente nos encontros do conselho. Thaís: pediu atenção às vacâncias do conselho. Falou que é

importante que os representantes sejam ativos e participem efetivamente das ações do conselho.

Encaminhamentos: Pensar propostas para atuação do COMADNL nas escolas; Votação na

próxima reunião sobre as reuniões do conselho serem on-line ou presenciais. Encerrada a reunião

às 15h01min e sem mais nada a tratar, a presidente desejou um bom final de semana para todas as

pessoas e deu por encerrada a reunião. Ata lavrada por Ana Cardoso. Lida, aprovada em plenária e

assinada pela presidente.

Presidente do COMADNL
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